
 
VERBALE n. 3 

 
 RIUNIONE DEL NUOVO DIRETTIVO   

DEL CIRCOLO SOCIO-CULTURALE DI BAGNOLI IRPINO  
“PALAZZO TENTA 39”  

 
25 febbraio 2010 

 
Il giorno 25 febbraio, alle ore 18, presso la sede dell’Associazione a Bagnoli Irpino, in 
Via Garibaldi n°41,  è convocata la riunione del nuovo direttivo eletto in data 14 
febbraio c.m. per discutere i seguenti punti all’ordine del giorno: 
  
 

1 Elezione delle cariche di presidente, vicepresidente, tesoriere e segretario. 
2. Varie ed eventuali 

 
Assume le funzioni di presidente dell’assemblea, in qualità di socio più anziano 
presente, la Sig.ra Trillo Amalia, che alle ore 18:00 dà inizio alla riunione. 
Risultano presenti i consiglieri eletti:  Gatta Michele, Trillo Amalia, Dell’Osso Rocco, 
Di Crescenzo Giuseppina, Varricchio Maria, Nigro Domenico 82 e Angelo Mattia 
Rocco. Partecipano alla riunione anche Nigro Domenico 64 e Trillo Carlo 71 
(rispettivamente presidente e tesoriere del precedente consiglio direttivo). 
Prende brevemente la parola Nigro Domenico 64 per porgere gli auguri di buon lavoro 
al nuovo direttivo. 
Dopo i saluti si passa alla discussione del primo punto all’ordine del giorno. 
Prende la parola la Sig.ra Trillo Amalia, la quale indica come possibile criterio per 
l’elezione delle cariche, le risultanze stesse della votazione del 14 febbraio, attribuendo 
gli incarichi di responsabilità ai consiglieri che nelle elezioni per il rinnovo del direttivo 
hanno ricevuto il maggior numero di preferenze; si tratterebbe di un metodo ispirato alla 
trasparenza e alla democrazia e perciò largamente condivisibile.  
Contestualmente il consigliere Di Crescenzo Giuseppina manifesta l’indisponibilità  ad 
assumere incarichi  istituzionali per impegni formali in altre associazioni. 
Su tale criterio i consiglieri presenti si pronunciano unanimemente a favore, espletando  
immediatamente  le operazioni di voto i cui risultati sono i seguenti: 

• Il Sig. Gatta Michele è eletto Presidente  
• Il Sig. Dell’osso Rocco è eletto Vicepresidente 



• Il Sgnor Nigro Domenico 82 è eletto  Tesoriere 
• La Sig. Varricchio Maria è eletta segretaria  

 
Terminato il passaggio elettorale, il Sig. Trillo Carlo 71,   consegna    tutta la 
documentazione relativa al bilancio dell’associazione nelle mani del nuovo presidente e 
del nuovo tesoriere, ricordando i futuri adempimenti burocratici.  
 
Il nuovo direttivo stabilisce all’unanimità di affidare a Domenico Nigro 64 l’incarico di 
responsabile unico del sito Web, in considerazione dell’esperienza maturata nei due anni 
precedenti e della disponibilità manifestata dall’interessato. 
 
Prima di congedare i presenti, il Presidente chiede di fissare al più presto una nuova data 
per definire in dettaglio e calendarizzare gli impegni futuri dell’associazione. 
I consiglieri, unanimemente, decidono di riunirsi in data 28 febbraio alle ore 10.30, 
presso la sede sociale del Circolo. 
 Alle ore 19.30 il Presidente dichiara chiusa l’Assemblea.  
 
Bagnoli Irpino,  lì 25-02-2010 
 
       IL SEGRETARIO 
      Varricchio Maria 
                                                                                                 IL PRESIDENTE   
                                                                                     Gatta Michele 
 
 
  


